

大力培育新型消费 新招引新落地一批优质外资项目

锚定目标！今年安庆这样干

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 郑秀)2月28日,记者从全市商务工作会议上获悉,今年全市商务工作将锚定“全省第一方阵”和“商务主要经济指标动态增速进入全省第一方阵、力争前三”总体目标,确保社会消费品零售总额增长8%以上、外贸进出口增长10%以上、利用外资增长10%以上,开放型经济发展质量全面提升。

我市将大力培育新型消费,高质量开展即时零售三年行动,重点实施好县域商业建设行动,争创更多全国县域商业“领跑县”“试点县”。推动本土“老字号”走出去,实现国际化,开拓新市场,新创建一批中华老字号、安徽老字号;举办“徽动消费”促进年活动100场以上,聚焦新能源汽车、家居家电、二手车等大宗消费,打好“消费券”“特色展会”等组合拳,举办老字号展会等10场以上;重点做好春节等重要时间节点的市场促销和保供工作,升级发展

消费新场景,培育商文旅融合发展集聚区,培育限上商贸主体突破2500家,争创星级文明菜市10个以上,大力推进一刻钟便民生活圈试点建设。

聚焦汽车零部件等优势产业,我市将集中打造10家以上外贸龙头企业,大力发展外贸“新三样”,巩固发展纸塑、纺织服装等传统优势产业;深入实施“徽动全球”出海行动,组织企业参加境内外知名展会,积极争创内外贸一体化试点,推动内贸企业转型外贸发展,新增外贸进出口实绩企业50家以上,新争创5家以上安徽出口品牌;充分释放跨境电商、汽车口岸、综保区、联动创新区等红利,推进振宜二期出口基地、进境粮食深加工等项目建设,综保区完成年进出口额260亿元,跨境电商年交易额突破38亿元。

借助“投资安徽行”“海客圆桌会”等平台,力争新招引新落地一批优质外资项目;充分发挥国家级经

开区和省级经开区的示范引领作用,重点实现国家级经开区实际使用外资占全省比重达40%以上,省级经开区实际利用外资占全市比重达40%以上。

我市将全面自查和盘点,提前做好口岸扩大开放各项验收准备工作,确保顺利通过国家验收;配合安庆经开区提前做好综保区考核规则和指标变化的研究应对工作,争创B级以上考核结果;开好2024全省跨境电商安庆现场会,争创外贸双循环试点企业10家以上,新增省级跨境电商产业园1家。

同时,还将紧盯商务各行业安全生产风险点,重点抓好成品油专项整治、餐饮场所等领域安全,常态化开展安全生产检查督促和问题整改;争创全国生活必需品应急保供试点城市,开好2024年全市县域商业体系建设现场会,进一步打造我市商贸流通体系建设“升级版”,全力保障各种节日等重要时间节点期间生活必需品市场供应。

全市建设农村供水保障提升工程588处
完成投资超19亿元

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 王阳)2月29日,记者从市水利局获悉,近日,我市印发2024年农村供水保障提升工程实施方案,根据方案,今年我市将建设农村供水保障提升工程588处,完成投资19.03亿元,提升供水保障水平人口48.39万人,推动农村供水高质量发展,提高农村群众满意度和幸福感。

今年,我市将以县域为整体,大力推进县域农村饮水安全标准化建设,统筹考虑水源、水厂、供水管网和加压泵站等供水设施总体布局,以优先实施城乡供水一体化建设、大力推动集中供水规模化建设为主,以实施小型供水工程规范化改造为补充,最大限度扩大规模化供水范围、减少分散供水,构建从源头到龙头的全链条全过程农村供水保障体系。

我市还将加强监管水源地生态环境,做好乡镇级饮用水水源保护区划定、标识牌设立和环境问题排查整治,强化水质检测。坚持问题导向,建立农村供水问题快速反应机制,接到群众反映,供水运营单位原则上要在2个小时内赶到现场进行处置,原则上6小时内解决问题;暂停供水要提前通知用水单位和用水户,暂停供水超过24小时,将采取应急供水措施。

力争到今年底,全市自来水普及率达98%,城乡供水一体化、规模化工程覆盖农村人口比例达81%,县域农村供水统一运营人口比例达76%,年度减少分散供水人口11.2万人。

2月28日,迎江区长风乡柘林村的村干部化身带货主播,通过直播平台推广销售该村自产的葵花鸡、土鸡蛋等农副产品。

近年来,柘林村因地制宜大力推进葵花鸡特色养殖。2023年,柘林村养殖场共养殖葵花鸡6000多只,建立了屠宰加工基地,为村集体增收约80多万元,并为周边20余户村民提供了就业机会。仅春节期间,该村农产品销售额达20多万元,实现“开门红”。

全媒体记者 路欣
通讯员 杨磊 摄



怀宁计划引进亿元以上项目45个

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 陈锐)今年,怀宁县推出一系列实的举措,以更大的力度激活发展动力、集聚发展势能、优化发展环境、加快发展步伐,奋力实现“双招双引”新突破,全面提升经济实力,全力塑造发展动能。

在全县民营经济高质量发展暨宜居宜业和美乡村建设推进大会上,怀宁县委县政府号召全县上下以开局就是决战、起步就是冲刺的拼劲和干劲,在“双招双引”和项目建设上下功夫、见实效,久久为功谋项目,千方百计引项目,分秒必争建项目,推动项目签约、建设、投产,奋力夺取一季度“开门红”“开门红”。

为不断提升“双招双引”工作

质量,创新招引模式,扩大有效投资,怀宁县印发了《关于全面加强2024年招商引资招才引智工作的实施意见》,主要内容涵盖总体要求、重点任务、保障机制三大方面,明确全年需引进亿元以上项目45个,20亿元以上工业大项目3个,50亿元以上工业项目1个,力争百亿元项目实现突破。聚焦“3+1”主导产业并重点围绕汽车零部件产业、新材料和绿色食品产业,明确招商方向,细化产业链招商、平台招商、园区载体招商、资本招商、资源招商、“走出去”招商、以商招商、人才资源招商、数字化招商等多种招商举措,开展高效精准招商活动。

怀宁县按下大干“快进键”,多支招商队伍分赴北京、上海、山

东、福建、四川、合肥、芜湖等地,通过上门拜访、实地考察等多种方式,搜集招商信息,梳理目标企业。积极深入乡镇工业集聚区、经济开发区,全面摸排土地、厂房,动态更新招商要素保障手册,强化要素保障精准度,实现“承诺即领证、拿地即开工、建成即使用”。同时健全招商引资研判体系,持续擦亮营商环境百强县金字招牌。总投资52亿元的年产50万片金刚石基片及3GW钙钛矿薄膜太阳能组件生产项目、总投资60亿元的年产5万吨纳米硅碳负极材料及20万吨配套新型导电剂生产项目,2个超50亿元的硬核项目成功签约,实现强势开局,拉开了怀宁新一年“大招商、招大商”的序幕。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826